
送付件数 215 件
（うち不達） 7 件
回答件数 118 件
回答率 56.7%

１．回答者の属性

【男女別割合】

男性 41 名
女性 76 名
不明 1 名
合計 118 名

【年代別割合】

20代 14 名
30代 32 名
40代 30 名
50代 14 名
60代 17 名
70代 10 名
不明 1 名
合計 118 名

「市政モニターに関するアンケート」調査結果
平成28年10月24日

　糸島市市政モニターでは、モニター登録された方を対象としたアンケートを、月２回を上限と
して実施しています。
　この調査は、モニターの皆様からご意見をいただき、今後の制度運営の参考とするために実施
しますので、ご協力お願い致します。

20代（11.9％）

30代（27.1％）

40代（25.4％）

50代（11.9％）

60代（14.4％）

70代（8.5％）
不明（0.8％）

男性 （34.7％）

女性 （64.4％）

不明 （0.8％）



２．各設問の回答の集計結果

【設問２】現在のアンケートの実施頻度についてどう思いますか。

0 名
47 名
42 名

28 名

1 名
118 名

61 名
57 名
118 名

【設問１】糸島市市政モニターを知ったきっかけは何ですか？（複数選択可）

知らせてほしい
知らせないで良い

合計

合計

【設問３】次回のアンケートの日程等をメールで知らせてほしいと思いますか。

多い
ちょうど良い
少ない
分からない

（アンケート初回）
その他

多い（0％）

ちょうど良い（39.8％）

少ない（35.6％）

分からない

（11.9％）

その他（0.8％）

広報いとしま
糸島市ホーム

ページ

いとネットのメー

ルマガジン
チラシ その他

系列1 58 31 30 5 9

0

10

20

30

40

50

60

70

人
数

知らせてほしい（51.7％）

知らせないで良い（48.3％）

【その他のきっかけ】

・アンケートやモニターを紹介するサイト（ネット検索） ・親族、知人、市職員からきいて



30 名
47 名
30 名
11 名
118 名

＜知らせなくてよい理由＞
・特に問題を感じないため　　　　　　　　　　　　　　　　　・来たら書こうかな。くらいのスタンスなので
・回答の締切に余裕があるから
・気が向いた時などに回答しているので、大体の予定であれば(例:次回は◯月下旬予定…など)知って
お
  いても良いかなぁと思うが、きっちりした日にちが送られてくると、わずわらしく感じるから。
・そもそも不定期にアンケートが行われるというのが残念です。市民の意見を吸い上げるべき事項はいく
  らでもあるはずで、そうであれば不定期でなく、毎週実施してもよいと思う。
・定期的にしようとするとありきたりな質問になりがち。不定期で一向にかまわないので聞きたい時に聞
  きたい質問を投げかけていただくのがいいです。

大いに参考にした
ある程度参考にした
あまり参考にしていない

【設問３】を選択した理由

＜知らせてほしい理由＞
・初めてなので日程がわかると助かるから　　　・回答し忘れの防止にもなるから
・メールをたまにしか開かないから　　　　　　　　・いつごろ次回が行われるか事前に知っておきたいから
・例えば偶数月の二カ月に一回などと、決められていれば回答対応しやすく回答率も上がるのでは
・終了してしまっているのかと不安になり、メールを探すことがあるから
・随時、いとしまの情報を知りたいから
・不定期かつ少なすぎてやってるかどうか分からなくなるから

参考にしていない
合計

【設問４】モニター登録を行う上で賞品の有無はどの程度参考にしましたか。

大いに参考にした（25.4％）

ある程度参考にした

（39.8％）

あまり参考にし

ていない

（25.4％）

参考にしていない（9.3％）



【設問５】その他糸島市市政モニターへのご意見等ありましたらご記入ください。

【アンケートについて】

・「広報いとしま」についてある特定の号の内容について意見を募るアンケートもあってよいかと思う。

・アンケートをどのように活かしたのかも知らせてほしい。

・具体的にどういうことをするのかわからない。

・モニターにも糸島での出来事をメールマガジンなどで知らせて欲しいと思います。同県でも中々詳

しいことはわからないので。

・どんどん調査を行って、より良い生活の発展のための参考にしていただきたいです。

・市政モニターは市のことを考えるきっかけになるのでありがたいです。

・市の職員の方全てにモニターに聞きたいことを提案しやすいシステムがあったらいいと思います。

・子育て支援に関することや情報を提供、発信したり、困っていることや問題課題を取り上げてほし

い。

・アンケートの集計を見る機会やそれによる企画がホームページや広報誌であればと思います。

・アンケートの集約、反映結果はどうのように公表されるのでしょうか。

・アンケートの頻度は全員、公平なんでしょうかいつ、何のアンケートをやっているのかわからないの

で、疑問です。

・今回のアンケートはこれだけ？内容がくだらなさすぎます。市政アンケートで参加しているのだか

ら、きっかけうんぬんをアンケートする必要なんてないのでは？もっと、市役所内の改善希望とか、

行政への意見みたいな答えがい、やりがいあるアンケートにしていただきたい。

･モニターの方も年代がいろいろあるでしょうが、もっと広い分野で意見を募ってもいいのでは。

子育て、介護、医療、生活全般、観光、買い物、環境、教育など､質問することで、意識して考えても

らえる一面もあると思います。

・モニターについて余り内容が詳しくかかれていなく感じるし、人々の市に対する希望や意見というよ

り、もう勝手に決まっているのを、ただ実行され、後にアンケートで市民にうかがってるようにしか見

えない気がします。

・少なくとも月に２回はアンケートを実施してほしい。

・該当モニターでは、市が標榜する「安心安全の街づくり」のあるべき姿を達成するためのテーマに

ついての戦略や戦術についての考えを聞いてほしいものです。

【謝礼について】

・賞品はどれくらいの確率で送られているか知りたいです。初回から何度か回答しましたが賞品が届

いたことがありません。

・商品券のプレゼントは糸島市を知る切っ掛け、訪問する切っ掛けとなった。ありがとうございまし

た！

・謝礼がない。

【その他について】

・この機会に市政への関心をより深めたい。

・色々魅力的なイベントに参加したいのですが糸島までいく交通費など補助がでれば福岡市からも

もっと行けるようになるのではと思います。

・糸島のイベントなどをメルマガで告知してほしい。


